



2011年高级技师申报工作开始了

5月31日,记者从济南市人社局获悉,自今日起至8月26日止,全面受理2011年高级技师申报工作。本次申报高级技师必须在国家已公布职业标准且设有高级技师等级的职业内,晋升高级技师应任技师职务3年以上。(刘爽 王东 李剑)

唐家庄至十一中将开高考专线车

为方便吴家堡龙腾小区、南沙小区等西北部考生顺利参加高考,济南公交二公司九队在高考期间将开通唐家庄至十一中考点的高考专线车,沿途停靠77路公交车站点。(任志方)

老人端午出行乘长途车有优惠

记者从济南长途汽车总站获悉,总站将在端午假期期间(6月4日至6日)推出优惠乘车措施,具体为:凡到总站乘车的教师、现役军人及离、退休干部凭有效证件购票优惠10%;革命残疾军人凭残疾证购票半价;持总站发放的VIP会员卡乘车优惠10%;大、中专院校学生凭有效证件优惠15%;团体包车一律优惠15%;更特别推出老年人到总站乘车优惠10%的活动。(杨传忠 朱密)

“玩具总动员”送玩具到山区

“去年我得到了一个小牛玩具,今年你们又来送给我一个洋娃娃,谢谢那些有爱心的人们,我要拿回家放在床头,抱着睡觉!”在“六一”儿童节前,大众网联合宝贝儿母婴购物广场再次来到历城区柳埠镇李家小学,将募集所得的5000余件玩具送到当地的山区孩子们手中。(大众)

报96706评报
齐鲁晚报
订报电话:0531-82979999
齐鲁网:www.qlwb.com.cn
齐鲁手机报:88095088

146部BRT公交今起开空调

本报5月31日讯(记者 任志方) 记者从快速公交公司了解到,从6月1日开始,省城146部BRT公交车将开启空调。

由于BRT客流量较大,特别是BRT-1号线和BRT-4号线,车门开启比较频繁,对空调调节温度,制冷有一定的

负面作用,不易使温度下降。而BRT车辆车身较长,乘客的需求有所不同。公交公司的工作人员在此提醒广大乘客,当驾驶员在开启空调时,请自觉关闭车窗,保持车内的温度,维护良好的乘车环境。



汽车总站新增至承德班次

临近端午小长假,为方便广大旅客出行,济南长途汽车总站新增了济南至承德豪华班次,并对部分班次进行了车辆更新升级和发车时间调整,具体为:新增济南至承德班次,9:30总站始发,途经通州、密云至承德,全程699公里,运行约8小时,终点站为承德新站,该班次采用37座金龙高级大客运行,属隔日班次,本月双日发车。(杨传忠 朱密)

济南机场开通货物快速收运

近期,为确保客户货运能够尽快到达目的地,在保证货物安全的前提下,济南国际机场在货运营业厅内首次开通了“小件快速收运”服务项目,通过设立客服专员、缩短收运流程等服务措施,简化合并工作流程,原本小件货物从填单、称重、包装到入库,需要30分钟的流程10分钟内即可完成,节约了客户发运时间。(杨传忠 田旭)

两万元大礼送给孤残儿童

两台立式空调、一台电脑、100个书包……5月31日上午,济南市体育彩票管理中心一行人来到济南市孤残儿童家庭寄养基地,为这些孤残脑瘫儿童送去了价值2万元的礼品,和他们一起共度“六一”。历城区唐王镇纸坊村的济南市孤残儿童家庭寄养基地,是山东省第二家寄养基地,有106个被遗弃的脑瘫儿童。(赵伟)

儿童福利院有了图书室

六一儿童节前夕,伴随着济南市儿童福利院正式投入使用,350名孤残儿童又收到一份特殊的节日礼物,孩子们拥有了自己的图书室。5月31日下午3点,记者来到新建成的济南市儿童福利院三楼图书室时,莎蔓莉莎美容院的工作人员刚刚把购置来的书架、书籍、玩具等归整完毕。看到新奇的书籍,几名孩子迫不及待地欢呼着上前翻阅。(崔岩)

国家科技成果转化服务(济南)示范基地启动

5月31日,国家科技成果转化服务(济南)示范基地启动仪式在济南举行。同时,济南科技成果转化信息服务平台启动。基地将针对济南市在太阳能、风能等新能源领域、LED绿色照明领域的现实需求,从国家科技成果库中筛选出一批技术成熟、市场前景广阔且符合市场需求的项目成果和技术专家,组织开展专项科技成果转化、服务和产业化工作。(李飞 刘全祥)

“聊天”宝贝刘芳泽—— 天气很好,快乐过节

大家好,我是来自章丘市新世纪幼儿园的小美女刘芳泽,5月27日刚刚过了5岁的生日。我爱好广泛,绘画、唱歌、跳舞都很拿手。下面由我来给大家说说今天的天气吧。

今天的天气很好,艳阳高照,出门时要注意防晒,特别是爱美的女士们可以打起遮阳伞,或抹上防晒霜。气温稍微有点高,小朋友们一定要多喝水啊。今天是我们的节日,大家一起祝福我们吧。

今明两天天气预报

6月1日,白天晴,高温30℃,北风3级以下;夜间晴,低温21℃,南风3~4级。

6月2日,白天晴,高温32℃,南风3~4级;夜间晴,低温25℃,南风3~4级。



省城开展儿童食品专项检查 不合格食品立即下架

本报5月31日讯(记者 李飞 通讯员 王冰 李倩) 5月31日,济南市工商局启动儿童食品专项集中执法行动,严厉查处儿童食品销售中的违法行为,全面规范儿童食品市场秩序。检查中发现的涉嫌不合格食品将全部予以下架。

工商执法人员重点查处非法使用添加剂、销售过期、“三无”、不合格以及掺杂使假等食品违法行为以及无照经营行为。执法人

员将采取上市食品跟踪监管,实施违规商品再追溯制度,现场检测定性,运用现代化的科技手段,对涉及儿童消费的食品进销货情况进行全面的掌握。

针对个别经营者采取流动式的销售方式,工商部门将联合相关部门和学校,对学校周边地区的商店进行重点检查规范,杜绝流动商贩将假冒劣质商品向商店推销。

独家安氏疗法以其“检查快、治疗快、恢复快”优势成为痔疮治疗最佳方法 济南肛肠医院治痔驶入“快车道”

从济南乘高铁到北京最快仅需1小时33分,比现在节约将近一半的时间,这意味着济南即将进入“高铁时代”。而随着韩国肛肠、日本奥林巴斯无痛肠镜、安氏疗法、PPH技术、美国冰点疗法等国内外高尖端技术的运用,济南肛肠医院在肛肠疾病的检查、治疗到恢复上也全面驶入了“快车道”。

检查快—— 双镜检查,揪出致病元凶

在肛肠疾病及直肠疾病的检查上,韩国肛门镜检查系统借助新一代医用视频成像技术,可快速准确的确诊痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病,该设备具有以下三大优势:第一,更专业。医用视频成像技术,打破传统肛肠检查患者痛苦大、检测不精确等诸多弊端;第二,更直观。实时诊断,医患双方可清晰准确的了解病情;第三,更快捷。详尽的检测数据报告;检查时间仅需三五分钟,准确率达99%以上,避免了误诊、误治的发生。

为了解决结肠炎、肠息肉、肠癌发现晚、确诊难、痛苦大等三大难题,济南肛肠医院特地耗资巨资,原装进口了一台新一代日本奥林巴斯无痛电子结肠镜,新一代肠镜最大的特点就是全程无痛苦,患者可在安全舒适的环境下完成检查;另外,它还具有高清晰度、安全度高、检查范围广、检查快速、确诊率高等优势,成为肠病检查的“金标准”。

治疗快—— 安氏疗法,治痔东方魔术

安氏疗法是卫生部中日友好医院安阿明教授发明和创新的治疗多种肛肠疾病的新方法,包括安氏注射疗法、安氏微创手术和安氏中药、物理疗法等,治疗时间15-20分钟,微创、无痛、恢复快,治疗彻底,以其“小、巧、快”等特点,被誉为“治痔东方魔术”。

据了解,随着中药透入疗法的推出,加之此前备受泉城市民推崇并广泛应用的安氏疗法、美国大肠水疗、日式疗法、免疫修复疗法、PPH疗法、美国冰点疗法等多项顶尖诊疗方案,济南肛肠医院针对患者的不同病情,不同体质以及个人意愿,可提供个性化特色治疗方案,使济南肛肠医院在诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化的优势更为凸显。

恢复快—— 春生夏长,夏季治痔恢复快

据济南肛肠医院王保学院院长介绍,临床中发现对夏季治痔还存在许多误区,比如有很多人还认为痔疮手术很痛,宁可忍着也不愿意遭手术的那个罪;还有不少人认为夏季天气炎热,手术容易感染,准备把痔疮留到冬天再治,结果疼的受不了了才赶到医院,这些都是需要纠正和重新认识的观点。

王院长提醒:根据“春生夏长”的规律,盛夏时节人体也处于新陈代谢较旺盛的时候,此时对痔疮等肛肠病治疗后创伤的生长,恢复更有利。济南肛肠医院所特有的屎流净化手术室,无菌手术操作,家庭空调等设施,能对夏季痔疮手术的恢复起到很好的辅助作用,所以痔疮患者大可不必担忧在此时进行痔疮治疗,甚至应抓住盛夏这一良好时机“冬病夏治”。

周三、周四 韩国肛肠镜享半价

为了更广泛普及肛肠病保健常识,防患于未然,济南肛肠医院开展“爱心检查,优惠半价”惠民活动,凡在周三、周四两天来院就诊的患者,韩国肛门镜检查、日本奥林巴斯无痛电子结肠镜检查均可享受半价的优惠。(深海)

治痔疮,我选济南肛肠医院
英雄山路87号
咨询电话:0531-82979999
官方网站:www.jngcyy.com
地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)